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ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання позачергової дев’ятнадцятої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                    27 липня 2023 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

 

   Всього обрано депутатів – 83 

Зареєструвалися 53 депутати 

 

Пленарне засідання позачергової дев’ятнадцятої сесії Київської обласної 

ради VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 

Головуючий поінформував, що в роботі сесії беруть участь керівники 

структурних підрозділів Київської обласної ради та Київської обласної 

державної (військової) адміністрації.  

Повідомив, що позачергова дев’ятнадцята сесія Київської обласної ради 

скликається відповідно до розпорядження виконуючого обов’язки голови 

Київської обласної ради від 25.07.2023 № 524 «Про скликання позачергової 

дев’ятнадцятої сесії Київської обласної ради VIII скликання». 

 

Зазначив, що на превеликий жаль немає межі злочинів росії проти України. 

Вже 17 місяців росія веде загарбницьку війну проти українського народу. Зараз 
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найзапекліші бої йдуть на Куп’янському, Лиманському, Бахмутському, 

Авдіївському та Мар’янському напрямках. Тим часом країна-терорист 

продовжує тероризувати і мирне населення. Кілька днів тому Одеса зазнала 

масованого ракетного обстрілу, внаслідок чого загинули люди, пошкоджені і 

зруйновані будинки, пам’ятки архітектури. Лише вчора було випущено  

36 ракет по Україні країною-терористом, всі ракети були знищені нашими 

Повітряними силами. Усі ці атаки по Одесі, Харкову, Миколаєву, Києву та 

інших містах ще раз доводять – країна-агресор хоче залякати усіх нас. Це – 

тактика терористів. Оголосив хвилину мовчання для вшанування пам’яті усіх 

загиблих у цій жорстокій війні. 

 

Наголосив, що, незважаючи на всі жахіття, які зараз переживає весь 

український народ, ми не втрачаємо з вами віру в Перемогу. Повідомив, що 

серед нас є справжні герої, які стали взірцем особистої мужності та відваги, 

стійкості і героїзму, патріотизму і самовідданості під час виконання службових 

обов’язків з захисту прав, свобод та життя жителів Київщини в період окупації. 

Привітав та вручив нагороди представникам Київщини за їхній вагомий внесок 

у розвиток нашого краю та наближення Перемоги України. Надав слово 

Петреченко А.І. для оголошення розпорядження Київської обласної ради «Про 

відзначення «Нагрудним знаком «За заслуги перед Київщиною». 

 

Петреченко А.І. 

Повідомила, що відповідно до розпорядження голови Київської обласної ради 

за вагомий особистий внесок у розвиток економічного потенціалу, соціальної, 

гуманітарної та культурної сфер територіальних громад Київської області, 

багаторічну плідну працю, високий професіоналізм, видатну громадсько-

політичну діяльність «Нагрудним знаком «За заслуги перед Київщиною» 

нагороджуються: 

Маркушин Олександр Григорович – Ірпінський міський голова; 

Фатхутдінов Василь Гайнулович – начальник Головного управління Пенсійного 

фонду України у Київській області; 

Захлюпаний Володимир Миколайович – депутат Ірпінської міської ради  

VII скликання, депутат Гостомельської селищної ради V та VIII скликань, 

директор ліцею № 1 Гостомельської селищної ради Бучанського району 

Київської області. 

 

Головуючий: 
Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з тим, 

щоб вони приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату сесії обласної ради забезпечити роботу Секретаріату сесії, а також 

звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати заяви, 

повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 
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Головуючий: 

Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання відводиться до 30 хвилин для оголошення заяв 

депутатських фракцій (груп), депутатських запитів і запитань, прийняття 

рішень про підтримку та направлення запитів. Запропонував бажаючим 

записатися до виступу. 

 

Кисельова М.С. 

Повідомила, що відповідно до вимог статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та статті 35-1 Закону України «Про запобігання 

корупції» при розгляді питання «Про внесення змін до Київської обласної 

програми «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» виникає конфлікт інтересів. 

Врегулювання конфлікту буде здійснюватися шляхом неучасті у розгляді та 

прийнятті рішення щодо вказаного питання. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що дана інформація буде врахована. 

 

Головуючий:  
Проінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання позачергової дев’ятнадцятої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання позачергової дев’ятнадцятої сесії Київської обласної ради розміщено 

QR-код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на розгляд 

позачергової сесії. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

Голосували:   

«За» – 53 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 

 

До порядку денного включено таке питання: 

1. Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2021-2023 роки. 
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Головуючий:  

Повідомив, що сьогодні всі зібрались для вирішення єдиного нагального 

питання – внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» 

на 2021-2023 роки. 

Зазначив, що необхідність порушення даного питання пов’язана із 

виникненням заборгованості Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна лікарня», а нині – Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» перед своїми працівниками та юридичними і 

фізичними особами-підприємцями. 

Для уникнення поширення недостовірної інформації надав роз’яснення щодо 

ситуації, яка склалася з Комунальним некомерційним підприємством Київської 

обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини», зокрема 

нагадав, що за перейменування Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна лікарня» на Комунальне 

некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини» депутати проголосували під час засідання 

вісімнадцятої позачергової сесії  09 червня 2023 року. 

Наразі на базі Комунального некомерційного підприємства Київської обласної 

ради «Київський обласний центр реабілітаційної медицини» відкрито 

надсучасне реабілітаційне відділення для військових. Це відділення відповідає 

усім міжнародним стандартам. Важливо, що сама реалізація такого проекту 

стала можливою завдяки Меморандуму, підписаному між Київською обласною 

радою, Київською обласною військовою адміністрацією та благодійною 

організацією «Фонд Віктора Пінчука – соціальна ініціатива». Відтепер наші 

військові зможуть відновлювати своє здоров’я у сучасних просторих палатах, 

розрахованих на 30 ліжок. Крім того проінформував, що було підписано 

додаткову Угоду до зазначеного вище Меморандуму і вже розпочато ремонт ще 

у десятьох палатах на 20 ліжок. Загальна їхня кількість становитиме 50. Там і 

сучасний ремонт, і нові меблі, і тренажери та різноманітні прилади для 

реабілітації. 

Зазначив, що у Центрі на сьогодні досить складана ситуація, зокрема: 

- утворилася значна кредиторська заборгованість перед контрагентами у розмірі 

понад 5 000 000 грн; 

- утворилась значна дебіторська заборгованість по сплаті орендної плати перед 

Центром та відшкодуванню комунальних послуг через неналежну організацію 

ведення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості 

з орендарів керівництвом Центру; 

- недодержання вимог законодавства, що полягало у невиплаті мінімального 

розміру заробітної плати медичним працівникам у лютому – травні 2023 року. 

Це призвело до того, що високопрофесійні лікарі звільняються. А ті, хто 

залишились, шукають роботу у інших медичних установах. Через масові 

звільнення знизилась якість надання медичних послуг. 
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Наголосив, що все перелічене вище є результатом неефективного управління 

Центром генерального директора Ігоря Кучми та стало приводом для його 

відсторонення від виконання  службових обов’язків. Зазначив, що Ігорю Кучмі 

було оголошено догану за виплату премій працівникам, які займають керівні 

посади без затвердженого фінансового плану, що є грубим порушенням 

законодавства. І, що важливо, більшість медичних працівників не отримували 

навіть мінімальної заробітної плати, встановленої для них Кабінетом Міністрів 

України. Фактично кошти на мінімальні заробітні плати медичних працівників 

пішли на премії окремим особам. 

Станом на сьогодні стосовно Ігоря Кучми проводиться службове 

розслідування, яке триватиме до 21 серпня 2023 року.  

Повідомив, що 05 липня він як виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради разом із депутатами Київської обласної ради зустрілись із 

колективом Центру. Задля уникнення інформаційних спекуляцій були 

запрошені представники ЗМІ, які на власні очі мали можливість все побачити й 

почути з перших вуст, тобто від працівників Центру.  

Центр не в змозі без фінансової допомоги функціонувати та надавати якісні 

медичні послуги. Хірурги оперують в умовах, непридатних для роботи. 

Зокрема, під час зустрічі один із хірургів розповів про те, що він вимушений 

купувати необхідні ліки за власний рахунок і проводити операції на 

операційному столі, який фіксується підкладеними під нього книжками. Центр 

не забезпечений необхідною кількістю медикаментів. Наголосив, що необхідно 

негайно реагувати та вирішувати дану ситуацію, щоб не допустити остаточної 

зупинки роботи Центру, де проходять реабілітацію наші військові.  

Повідомив, що сьогодні в Україні відзначають День медичного працівника, 
привітав присутніх у сесійній залі медиків та всіх, хто задіяний у сфері охорони 

здоров'я, із професійним святом. 

Зазначив, що у залі присутні лікарі Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітації»:  

завідувач відділення післягострої та довготривалої реабілітації стаціонару 

Центру Ростислав Володимирович Андрусенко. Він розповість й 

продемонструє досягнення їхнього відділення;  

голова первинної профспілкової організації Центру Валентина Петрівна 

Шкільнюк, яка ознайомить присутніх із колективним зверненням працівників 

Центру про звільнення Ігоря Кучми з посади генерального директора та 

недопущення доведення Центру до банкрутства; 

медичний директор Центру – Нестор Іванович Белей; 

завідувач хірургічним відділенням стаціонару – Ігор Владиславович Стіценко. 

 

Головуючий: 

Надав слово завідувачу відділення післягострої та довготривалої реабілітації 

стаціонару Центру Андрусенку Р.В.  
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Андрусенко Р.В. 

Розповів про роботу і розвиток відділення післягострої та довготривалої 

реабілітації стаціонару Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київський обласний центр реабілітації». Зазначив, що офіційно 

відділення створене 01 березня 2023 року, а повноцінно функціонувати почало 

22 травня 2023 року, у тому числі і завдяки благодійній допомозі організації 

«Фонд Віктора Пінчука – соціальна ініціатива». На даний час відділення 

обладнане відповідно до найсучасніших вимог інклюзивності та 

укомплектовано 30 ліжками. Також було закуплено інноваційне обладнання, 

яке в максимально короткий час допомагає більш ефективній реабілітації. На 

сьогодні за два місяці повноцінної роботи вже надано реабілітаційну допомогу 

85 військовим. Зазначив, що їхнє відділення співпрацює з Центральним 

військовим госпіталем, інститутом травматології та іншими державними 

структурами, які надають реабілітаційну допомогу. Наголосив, що потреба в 

реабілітації військових – це нагальне питання, оскільки зараз виникає 

складність з реабілітацією військових як в Києві, так і в Україні загалом.  

Також повідомив, що в лікарню приїжджають як українські делегації, так і 

делегації з Європи. На даний час з представниками ВООЗ обговорюється 

можливість створення на території лікарні відділення спінальної реабілітації.  

Зауважив, що найактуальнішим питанням залишається процес реабілітації 

військових. За результатами двомісячної роботи у цій галузі можна говорити 

про перші кроки та про складності, що виникають при цьому: а саме половина 

військових, які знаходяться на лікуванні у відділенні, – це люди з ампутаціями. 

Складність полягає у тому, що на протезування вони їдуть в інші заклади, а на 

це витрачається час, а отже і період реабілітації стає довшим. Виходячи з цього, 

виникла необхідність створення відділення протезування на базі Центру 

реабілітаційної медицини. Це дозволить у Центрі повністю закрити 

реабілітаційний цикл, тобто хірургічне відділення здійснюватиме ампутації, у 

відділенні протезування будуть встановлювати протези, а реабілітація 

відбувається у відділенні післягострої та довготривалої реабілітації. Таким 

чином, процес реабілітації українських військових буде вирішуватися 

комплексно і стрімко розвиватися, а разом з реабілітаційним відділенням буде 

розвиватися і лікарня загалом. 

 

Також зауважив, що однією із найважливіших проблем лікарні є складне 

фінансове становище. Станом на сьогодні підприємство не в змозі забезпечити 

належну заробітну плату працівникам. Це вплинуло також на персонал 

відділення, який почав шукати іншу роботу та звільнятися. Наголосив, що 

можна створити гарні умови праці, купити інноваційне обладнання, але роботу 

виконують люди, які повинні отримувати відповідну заробітну плату. І, на 

жаль, зараз з цим є певні складності. Звернувся до депутатів Київської обласної 

ради з надією на підтримку щодо додаткового фінансування Центру, щоб 

Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київський 
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обласний центр реабілітаційної медицини» став перспективним і можливо 

єдиним в Києві та Київській області. 

 

Мутель О.М. 

Підтримав Андрусенка Р.В., зазначивши, що Комунальне некомерційне 

підприємство Київської обласної ради «Київський обласний центр 

реабілітаційної медицини» має отримати все необхідне, тому що зараз є 

нагальна потреба в допомозі військовим, оскільки існують великі черги на 

реабілітацію. Необхідно зробити все для того, щоб наші військові отримували 

своєчасну повну допомогу і якомога швидше відновилися і могли повернутися 

або в стрій, або до своїх рідних. 

 

Головуючий: 

Надав слово голові первинної профспілкової організації Центру  

Шкільнюк В.П., яка ознайомить присутніх із колективним зверненням 

працівників Центру про звільнення Ігоря Кучми з посади генерального 

директора та недопущення доведення Центру до банкрутства. 

 

Шкільнюк В.П. 

Звернулася до депутатів Київської обласної ради від імені колективу 

працівників лікарні. Колектив лікарні дуже стурбований і занепокоєний рівнем 

заробітної плати, яку вони почали отримувати з лютого по травень 2023 року. 

Рівень заробітної плати не відповідає високому рівню професійних знань. Це 

призводить до розчарування та незадоволення серед медичного персоналу, 

втрати мотивації, породжує відчуття несправедливості та зневіри, а також 

спонукає до пошуку інших робочих місць. Багато працівників уже звільнилися 

внаслідок низької заробітної плати, серед тих, хто залишився працювати – 

більшість шукають роботу в інших закладах. Звільнення працівників, зокрема 

кваліфікованого медичного персоналу, має негативний вплив на якість надання 

медичних послуг. Станом на сьогодні вже відчувається нестача в медичних 

сестрах. В хірургічному, терапевтичному, кардіологічному, неврологічному 

відділеннях склалася така ситуація, що працює лише один блок. Це не тому, що 

немає пацієнтів, бажаючих полікуватись, це тому, що не вистачає персоналу 

для забезпечення роботи всіх блоків. Для привернення уваги до цієї проблеми, 

колектив лікарні написав звернення, яке було надіслано Міністру охорони 

здоров’я України, голові Київської обласної військової адміністрації, 

виконуючому обов’язки голови Київської обласної ради, голові Київської 

обласної організації профспілки працівників охорони здоров’я України. Під 

зверненням поставили підписи 211 працівників підприємства, всі підписи 

поставлені власноручно. Звернулась до депутатів з проханням звернути увагу 

на дану ситуацію та посприяти у її вирішенні. 
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Головуючий: 

Наголосив, що дане звернення – це крик душі колективу і основна вимога – 

звільнення Кучми І.Л. з посади генерального директора, який призвів до такої 

ситуації в даному закладі. Зауважив, що Кучма І.Л. за допомогою певних 

журналістів коментує, що звернення колективу сфальсифіковане і людей 

примушували підписувати дане звернення.  

 

Шкільнюк В.П. 

Повідомила, що всі підписи поставлені власноруч, також є назви посад, адреси 

та номери мобільних телефонів. Також наголосила, що було ще більше 

бажаючих підписати дане звернення, але не всі могли особисто бути 

присутніми, оскільки багато працівників були у відпустках або знаходилися на 

відпочинку після робочої зміни. 

 

Поліщук С.М. 

Повідомив, що, на його думку, така ситуація виникає тому, що багато 

керівників, пропрацювавши декілька років на посаді, вважають, що вони є 

практично власниками даних закладів і ведуть себе саме так. Тому необхідно 

нагадувати всім керівникам комунальних закладів, що власником є громада і 

Київська обласна рада, а не керівник. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що оскільки більше немає необхідності надавати додаткову 

інформацію з приводу ефективності управління відстороненим генеральним 

директором Кучмою І.Л., запропонував перейти до розгляду питання про 

прийняття проєкту рішення «Про внесення змін до Київської обласної програми 

«Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» і передбачити 13,5 млн грн для того, 

щоб забезпечити виплату заробітної плати працівникам даного підприємства. 

 

Головуючий: 

Зазначив, що, вислухавши всіх, у депутатів, ймовірно, вже сформувалась 

позиція з приводу необхідності та важливості підтримки даного питання. 

Запропонував перейти до його розгляду. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2021-2023 роки. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» за основу, 

оскільки будуть технічні правки.  

Голосували:  

«За» – 49 
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«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

Головуючий: 
У зв’язку з технічними помилками у нумерації заходів даної Програми, а саме: 

дублювання нумерації заходів за номерами 17.2 та 17.7, запропонував у графі 

«Перелік заходів програми» напряму 17 «Фінансова підтримка закладів 

охорони здоров’я» додатка 2 до Програми внести такі правки:  

1. У заході «Фінансування поточних видатків Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр 

реабілітаційної медицини» цифри 17.2 замінити цифрами 17.3, а саме 

визначити: «17.3. Фінансування поточних видатків Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний 

центр реабілітаційної медицини». 

У зв’язку з чим, заходи Програми 17.3 – 17.7 вважати відповідно 17.4 – 17.8. 

2. У заході «Фінансування поточних видатків Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований 

медичний центр» цифри 17.7 замінити цифрами 17.9, а саме визначити: «17.9. 

Фінансування поточних видатків Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київський обласний спеціалізований медичний 

центр». 

У зв’язку з чим, заходи Програми 17.8 – 17.18 вважати відповідно 17.10 – 17.20. 
 

Головуючий:  
Поставив на голосування дану пропозицію.  

Голосували: 

«За» – 52 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Київської 

обласної програми «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» в цілому як 

рішення ради з урахуванням проголосованих  пропозицій.  

Голосували:  

«За» – 52 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної 

програми «Здоров’я Київщини» на 2021-2023 роки» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Зазначив, що питання порядку денного розглянуто. Згідно із статтею 49 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і зауваження, 

висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті постійними 

комісіями обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 

Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив  позачергову дев’ятнадцяту сесію 

Київської обласної ради закритою. 

 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

 

 

 

Погоджено 

 

Член Секретаріату сесії                                Галина ЄРКО  


